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Ο Θ. Δρίτσας χαρακτήρισε «θετική» τη…
προσφορά Θ. Βενιάμη για πρόσληψη Ελλήνων
ναυτικών

2016/09/09 18:16 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Θετική διάθεση υπάρχει, από υπουργείο Ναυτιλίας και Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών,
για την υπογραφή νέας Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας και την πρόσληψη Ελλήνων
ναυτεργατών.

Στην χθεσινή τοποθέτηση του προέδρου της ΕΕΕ Θ. Βενιάμη περί προσφοράς θέσεων
εργασίας στους Έλληνες ναυτικούς, με προϋπόθεση την υπογραφή ΣΣΕ με 
ρεαλιστικούς όρους», ο υπουργός Ναυτιλίας Θ. Δρίτσας χαρακτήρισε, σήμερα,
θετική και ουσιαστική την τοποθέτηση του κ. Βενιάμη.

Ειδικότερα, ο υπ. Ναυτιλίας δήλωσε τα ακόλουθα: «Θεωρώ ότι η δήλωση του
Προέδρου της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών κ. Θεoδώρου Βενιάμη στέλνει προς όλες
τις κατευθύνσεις ένα πολύ θετικό, ουσιαστικό και αισιόδοξο μήνυμα.

Διαφαίνεται ότι οι πολύπλευρες προσπάθειες που συστηματικά και δημόσια
καταβλήθηκαν, από το 2015 μέχρι σήμερα, οδηγούν πλέον σε ωρίμανση κοινών -
πιστεύω- στόχων για την αναζωογόνηση της ελληνικής ναυτοσύνης, με παράλληλη
διατήρηση και ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας της ελληνικής ναυτιλίας.
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Η Κυβέρνηση χαιρετίζει τη δήλωση αυτή, με την προσδοκία και την ενθάρρυνση, το
συντομότερο δυνατόν, να υπογραφεί μια νέα Συλλογική Σύμβαση Εργασίας που θα
προβλέπει, μεταξύ άλλων, τη δραστική αύξηση του αριθμού των Ελλήνων 
ναυτικών στα, με ελληνική σημαία, αλλά και γενικότερα στα ελληνόκτητα πλοία,
επιβεβαιώνοντας επιλογές που είναι μακροπρόθεσμα βιώσιμες και συμβατές με την
παράδοση της ελληνικής ναυτιλίας.

Ρεαλισμός, ανταγωνιστικότητα και ελληνική ναυτοσύνη μπορούν και πρέπει να μην
είναι στόχοι αντιτιθέμενοι.

Η ελληνική ναυτιλία είναι σε θέση να κατακτήσει μια ακόμη νέα, φιλόδοξη, παγκόσμια



πρωτιά και σε αυτό το πεδίο. Η ελληνική κοινωνία είναι βέβαιο ότι θα επικροτήσει με
ενθουσιασμό μια τέτοια κατάκτηση, θα τη στηρίξει και θα αποδώσει τα εύσημα στους
πρωταγωνιστές, Έλληνες πλοιοκτήτες και ναυτικούς».

Συνοπτικά, την περίοδο αυτή εντείνονται οι διαπραγματεύσεις μεταξύ ΕΕΕ, ΠΝΟ και
υπ. Ναυτιλίας για την υπογραφή νέας ΣΣΕ στην ποντοπόρο ναυτιλία. Σημείο διαφωνίας
το ύψος του κατώτατου μισθού και διάφορα επιδόματα, την περίοδο που οι
ναυλαγορές βρίσκονται σε πτωτική πορεία.


